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令和元年度 教育課程特例校に関するアンケート（金武小 １年～４年）  集計表  

  

  

  

93.5%

94.4%

96.8%

91.3%

6.5%

5.6%

3.2%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

1年

2年

3年

4年
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２．「はい」と答えた人はどんなこと

が楽しいですか。

①英語の歌やダンス ②英語のゲーム

③英語の絵本やお話 ④新しい英語を覚えること

⑤上手に英語を話せること ⑥友達と英語を使って話すこと
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３．英語の授業で友達と楽しむことが

できますか。
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４．恥ずかしがらずに先生と話せます

か。
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５．英語であいさつができますか。
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６．先生の話している英語の意味がわ

かりますか

はい いいえ
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７．英語の授業で、先生や友達に英語

を使って話しかけたりしていますか。
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８．授業以外で、英語の先生に英語であ

いさつしたり、話しかけたりすることは

ありますか。

はい いいえ
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９．英語を使って外国の人と話してみ

たいですか。

はい いいえ
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１０．英語を勉強することは大切だと

思いますか。

はい いいえ



令和元年度 英語活動に関する児童アンケート（抜粋） 自由記述（１～４年）金武小学校 

 

１１．英語を勉強してうれしかったことは何ですか。 

 

  

一
・
二
年 

・英語の勉強をいっぱいやって楽しかった（５） 

・英語のビデオが見れてうれしい（７） 

・英語でゲームをしたことが楽しかった（８） 

・歌やダンスが楽しい（６） 

・英語がわかるようになってうれしい（６） 

・3年生になったら英語のテストを受けてみたい（５） 

・アルファベットを言えるようになった 

・絵本を読んでもらったこと 

・友だちに質問できるから 

・もっと英語をならいたいと思った 

・たくさん英語の歌をおぼえたこと（５） 

・いろんな英語をおぼえた（１５） 

・英語をしゃべれるようになった（１０） 

・英語を勉強して外国の人のことを知ったこと 

・英語の先生の授業が楽しい（２） 

・動物の鳴き声が楽しかった 

・みんなと英語をするのが楽しかった（２） 

・あいさつができるようになった 

・全部楽しい 

・英語でハロウィンパーティー、クリスマスパーティー

をして楽しかった（２３） 

三
・
四
年 

・ハーフのいとこのお父さんと話せたこと 

・英語を上手に言えたこと（４５） 

・外国の人とお話できた（７） 

・いろいろな英語を覚えたこと（２５） 

・ゲームとかで英語が言えた（１９） 

・ハロウィンパーティー 

・ほめられたこと（１０） 

・皆と楽しく勉強できること（７） 

・英語の文字を書いたりすること（３） 

・英検に活かせた（２） 

・友だちに教えることができた 

・ダンスをしたこと 

・英語がわかったとき（１５） 

・英語の先生がやさしく教えてくれる（４） 

・英語の歌がたのしい 

・苦手な歌ができたこと 

・英語であいさつできたこと 

・覚えた英語を家族に教えることができた（３） 

・いろんな人とコミュニケーションがとれる 

・前の学校より得意になった 

・テストで合格できた（３） 

・シールをもらうとき（２） 

・アメリカ人の女の子とお友だちになった 



令和元年度 教育課程特例校に関するアンケート（金武小 5・6 年）  集計表  
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２．どんなことが楽しいですか。

①英語の歌やダンス ②英語のゲーム

③英語の絵本やお話 ④新しい英語を覚えること

⑤上手に英語を話せること ⑥友達と英語を使って話すこと
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３．ALT・JTEの先生や担任の先生の

英語を聞くことは楽しいですか。
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11.4%

2.7%

78.6%

61.3%

8.6%

30.7%

1.4%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

5年

6年

４．ALT・JTEの先生や担任の先生の
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６．誰かに英語で話しかけてみること

はありますか。

①よく話しかける ②ときどき話しかける
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７．もっと英語を話せるようになりた

いですか。

①とてもなりたい ②少しなりたい
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か。
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１０．英語の授業をもっと増やしてほ

しいですか。

①もっとふやしてほしい ②少しふやしてほしい

③あまりふやしてほしくない ④ふやしてほしくない
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１１．英語の授業でもっとしたいこと

は何ですか。

①聞くこと ②話すこと
③英語の文字を書くこと ④英語の文字を読むこと

令和元年度  外国語活動に関する児童アンケート（抜粋）自由記述（５・６年）金武小学校 



 

１２．英語を勉強してよかったこと・うれしかったことは何ですか。 

 

 

五
・
六
年 

 

・前よりも英語が話せるようになった（５４） 

・少し英語が読めるようになった（１２） 

・英語がわかってきた（１３） 

・英語の発表で金武町を紹介できた 

・英語が書けるようになった（６） 

・毎回新しい英語を覚えた（６） 

・外国人と話ができた（２２） 

・家族と英語で話ができた（４） 

・外国人に道を教えてあげた（２） 

・英語で話している動画を見て聞き取ること 

・色んな国の習慣や伝統料理を知ることがで 

・ゲームやクイズでいろいろ知ることができ 

・英語で国の名前が言えた 

・タイピングができたこと 

・テレビ番組の問題がわかった 

・テストの点数が良かった 

・外国人との関係が深まった 

・ほめられたとき 

・英語の曲の一部がわかったとき（２） 

・英語はいろんな所で役に立つから（２） 

 

ができた 

きた 

た（５） 


